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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Ist seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Nein, das ist nicht der 

Fall. 

Ich frage wieder, ob die Klubs eine Unterbrechung wünschen. – Das ist nicht der Fall. 

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme. 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 17, die dem 

Ausschussbericht 414 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend 

„Frauengesundheit: Brustkrebsfrüherkennung während der Corona-Krise“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. (110/E) 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Ro-

sa Ecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „keine Altersdiskriminierung bei Brust-

krebsvorsorgeuntersuchung für Frauen über 69 Jahren“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Antrag sind, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. (111/E) 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Gabriele Heinisch-Hosek, Kolleginnen und Kollegen betreffend „zügige 

und vollständige Umsetzung des ‚Aktionsplans Frauengesundheit‘“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Auch das ist einstimmig angenommen. (112/E) 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 18, die dem 

Ausschussbericht 415 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend 

„Erstellung von Informationsbroschüren in Leichter Sprache zu gynäkologischen 

Vorsorgeuntersuchungen für Frauen mit Behinderungen“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Auch das ist wiederum einstimmig angenommen. (113/E) 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 19: Antrag des Gleich-

behandlungsausschusses, seinen Bericht 416 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Dieser Antrag ist mehrheitlich angenommen.  



Nationalrat, XXVII. GP 20. November 2020 64. Sitzung / 2 

 

Version v. 18. Februar 2021, 17:15 A - 14:04:22 Abstimmung 

 


